
  

 

 

Bıvíti gyógyszertárhálózatát a Pharmanova 

A Gazdasági Versenyhivatal (GVH) engedélyezte, hogy a Pharmanova Zrt. 

megszerezze az AW Holding Kft. 19 már mőködı vagy megnyitás elıtt álló 

gyógyszertárát. 

A Pharmanova Vagyonkezelı Zrt. 2009. januárjában szerzıdést kötött az AW Holding 

Vagyonkezelı Kft-vel annak az Europatika Gyógyszertár-üzemeltetı és Szolgáltató Kft-ben 

és a Gyógyszertér Gyógyszertár-üzemeltetı és Szolgáltató Kft-ben meglévı 99; a MIX 

Kereskedelmi és Vendéglátó Kft-ben meglévı 75, a Nyíregy-Pharma 

Gyógyszerkereskedelmi Kft-ben (meglévı 90, a Fehérvár-Pharma Gyógyszerkereskedelmi 

Kft-ben meglévı 75, illetve az Elsı AW Kereskedelmi 2008. Kft-ben valamint a Harmadik AW 

Kereskedelmi 2008. Kft-ben meglévı 100 százalékos szavazati jogot biztosító üzletrészének 

– a tulajdonjog 2009. július 1. napjával történı átszállása melletti – megvásárlására. 

A vagyonkezeléssel és befektetéssel foglalkozó Pharmanova Zrt. által irányított vállalkozás-

csoport meghatározó tevékenysége a gyógyszer-kiskereskedelem. A csoporthoz jelenleg 

122, egy-egy közforgalmú gyógyszertárat mőködtetı vállalkozás tartozik. Emellett a 

Pharmanova Zrt. 50 százalékos szavazati joggal rendelkezı tulajdonosa a Vitafarma Bt-nek, 

amely Gyırben mőködtet egy gyógyszertárat. 

Az Europatika Kft. jelenleg 8 gyógyszertárat mőködtet, továbbá 2009. június 30-ig további két 

gyógyszertárat nyit. A Gyógyszertér Kft. 4 gyógyszertárat üzemeltet. A többi vállalkozás egy-

egy mőködı vagy megnyitás elıtt álló gyógyszertárral rendelkezik.  

Az Europatika Kft. Gyırben lévı gyógyszertárának 5 kilométer sugarú körzetében az 

összefonódás következtében a Pharmanova Zrt. részesedése az általa irányított 

gyógyszertárak száma alapján 25 százalék fölé emelkedett volna. Ezért a versenytörvény 

mellett ezügyben ugyancsak alkalmazandó úgynevezett gyógyszer gazdaságossági törvény 

alapján az összefonódást meg kellett volna tiltani. 

A versenytörvény értelmében az összefonódás hátrányos hatásainak mérséklése érdekében 

az engedély feltételeként a GVH határozatában elızetes vagy utólagos feltételt, illetve 

kötelezettséget írhat elı, így különösen megfelelı határidı megállapításával elıírhatja egyes 

vállalkozásrészek vagy egyes vagyontárgyak elidegenítését vagy a valamely közvetett 

résztvevı felett gyakorolt irányítás megszüntetését. A feltételek, kötelezettségek 

kialakulásának (megfogalmazódásának) módjára nézve a versenytörvény nem tartalmaz 

rendelkezést, a gyakorlatban azonban azok ésszerően csak az összefonódásban résztvevı 

vállalkozások vállalásain alapulhatnak. 

Az adott esetben a Pharmanova Zrt. a GVH eljárása során vállalást tett. Eszerint a fenti 

körzetben az irányításával mőködı Nádorvárosi Gyógyszertárat legkésıbb 2009. június 30. 

napjáig bezárja, ezt követıen ott gyógyszertárat nem mőködtet. A vállalás mellett a 

körzetben 25 százalék alatt maradna a Pharmanova Zrt-hez tartozó gyógyszertárak aránya. 



  

A GVH a vállalást kötelezettségként elıírta a Pharmanova számára és – miután más 

versenyproblémát nem azonosított – az összefonódást engedélyezte. 

Az ügy hivatali nyilvántartási száma: Vj-11/2009. 
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